

总结表彰鼓士气 乘势而上再发力

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开2024年度工作会议,该所党委领导和全体干部职工代表参加会议。

会上,该所党委书记、所长孙鑫作了工作报告。2023年,该所在党建队建、矫治戒治、

安全生产、生产经营、服务保障等工作方面取得了积极成效。2024年,该所将以铸牢中华民族共同体意识为主线,认真落实好自治区司法厅、戒毒管理局年度工作会议要求,为建设更加安全规范、和谐稳定的图牧吉强制隔

离戒毒所贡献力量。

会议通报表彰了先进单位、先进班组、最美家庭和先进个人。5位优秀代表作了精彩发言。

(齐环宇)

集中销毁假冒商品 打造放心消费环境

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市市场监督管理局在赤峰市污水处理厂、垃圾处理厂开展了集中统一销毁行动。此次集中销毁物品货值金额38万余元。

去年以来,该局突出“一条主线”,扎实开展“六大行动”,全力推进2023民生领域案件查办“铁拳”行动,维护了公平有序的市场环境,营造了安全放心的消费环境。下一步,该局将持续推进民生领域案件查办“铁拳”行动,继续加大保护知识产权和打击侵权假冒力度,通过开展执法行动、曝光典型案例、集中销毁假冒伪劣产品等方式,让制假售假者无处藏身,着力打造公平有序的市场环境和安全放心的消费环境。

多点发力加强宣传 预防火灾事故发生

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市消防救援支队开展了内容丰富、形式多样的消防安全宣传活动,努力提升辖区群众的消防安全意识。

该支队组建了11支“北疆蓝焰”消防宣传服务分队,通过走街串巷、敲门入户等形式开展宣传工作。在做好线下消防安全宣传工作的基础上,该支队通过微信、微博、抖音等新媒体平台,密集推送消防安全公益广告和消防安全知识短片,提升群众的消防安全意识;利用大型商超、社会单位的楼宇电视、LED电子显示屏播放消防安全公益广告和消防安全提示字幕,扩大宣传覆盖面;借助移动、联通、电信平台向辖区党政机关、企事业单位、消防安全重点单位、村(嘎查)社区工作人员发送消防安全警示信息,督促他们严格落实各项消防安全措施,切实营造消防安全宣传教育强大声势。(郭成 唐楠)

重拳亮剑“黄赌毒” 高压严打“零死角”

丰镇讯 今年以来,乌兰察布市丰镇市公安局治安管理大队持续向黄赌毒违法犯罪活动发起凌厉攻势,高压严打黄赌毒违法犯罪行为,坚决摧毁滋生黄赌毒违法犯罪温床。

今年以来,该大队采取全覆盖多轮次清查方式,重点整治易涉黄涉赌涉毒重点地区、行业、场所,力求实现“零盲区”“零死角”的工作目标。该大队开展常态化清查严打工作,全力挤压涉黄涉赌涉毒违法犯罪空间,确保辖区旅店、酒吧、娱乐场所等重点部位内黄赌毒违法犯罪活动得到彻底清除,截至目前,该大队捣毁赌博窝点3处,抓获违法行为人59人,严打黄赌毒违法犯罪活动取得了初步战果。(郭成 张肖肖)

加强食品卫生管理 确保场所安全稳定

双河讯 为保障在押人员合法权益,呼和浩特市托克托县看守所严格落实各项制度,加强食品卫生管理工作。

该所从采购、制作、卫生 and 安全教育四个方面着手,切实加强食品卫生安全管理工作。要求采购人员在采购食品时选择信誉好、实力强的供应商,切实把好食品质量验收关。同时,保证在押人员吃熟、吃饱,不定期清查库存过期变质食品,并加强在押人员食堂环境卫生管理,做到生熟分开、摆放有序,确保在押人员饮食安全。(托克托县看守所供稿)

召开指导例会

本报讯(记者 李谱新 通讯员 吕由之)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队组织召开2024年第一次规范行政执法指导例会。

会上,该支队政策法规科科长靳芳就相关制度进行了详细解读,并结合典型案例对工作中存在的热点、难点问题解答,同时对近期工作进行了通报,并就下一阶段重点工作进行部署。

副支队长胡玲霞传达了国务院印发的《关于进一步规范和监督罚款设定与实施的指导意见》文件精神,就全面加强罚款监督工作提出要求:全体人员要严格按照法律规定和违法事实实施罚款,不得随意给予顶格罚款或者高额罚款,不得随意降低对违法行为

提升执法水平

的认定门槛,不得随意扩大违法行为的范围;对违法行为的事实、性质、情节以及社会危害程度基本相似的案件,要确保罚款裁量尺度符合法定要求,避免类案不同罚;要加大对重点领域的执法力度,对严重违法行为,要依法落实“处罚到人”要求,坚决维护企业和群众合法权益;要坚决防止以罚增收、以罚代管、逐利罚款等行为,严格规范罚款,推进事中事后监管实现法治化、制度化、规范化。



督导监所管理工作



阿拉坦额莫勒讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗公安局党委委员、副局长敖日格勒深入新巴尔虎右旗看守所督导检查监所安全管理工作,召开安全隐患排查部署会议,并听取相关工作汇报。

会后,敖日格勒深入监区医务室、监控值班室、伙房、机房等地进行实地察看,就安全

排查隐患确保安全

管理工作提出要求:监所要加强队伍管理,督促民警认真履职尽责;各岗位民警要认真负责,进一步强化责任意识;要加大对患病在押人员的谈话力度,做好心理疏导工作;医务人员要按时巡诊,及时掌握患病在押人员身体状况;要做好夜间值班巡视工作,全力确保监所安全稳定。(李彬彬)

以学铸魂强党性

呼和浩特讯 近期,呼和浩特供电公司营销管中心组织开展了“感恩党、听党话、跟党走”群众教育实践活动。活动中,全体职工先后学习了《铸牢中华民族共同体意识学习问答》等内容。

开展打假宣传活动

满洲里讯 近日,呼伦贝尔市满洲里市公安局联合市场监督管理局等相关单位在万达广场开展“3·15”打假宣传活动。

活动中,民警通过设立展位、发放宣传品、现场答疑等方式,向群众和商家讲解了制

站好“护学岗”

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘晓慧)为给广大师生营造一个安全、畅通的交通环境,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队结合辖区内各中小学、幼儿园实际情况,在学生上下学时段精心安排部署警力,认真开展“护学岗”工作,构建安全畅通交通环境。该大队采取定人、定岗、定责、定时措

以学促干建新功

该中心相关负责人强调,要以此次学习为契机,在抓好理论学习的基础上,创新管方式方法,拓宽管方向思路,应用数字化平台逐步规范营销业务管理,着力提升营销人员专业素质,强化管效能。(岳文颖)

提升群众法治意识

假售假行为给群众带来的危害,有效提高了群众甄别假冒伪劣产品的能力和打击假冒伪劣商品的法治意识,共同营造了“识假、防假、打假”的良好市场消费环境。

(于正杭)

撑起“平安伞”

施,科学部署警力,在辖区各中小学、幼儿园校门前维护交通秩序。执勤民警提前上岗指挥、疏导交通,及时清理校园周边滞留违停车辆,做到交警护学与学生上下学同步,切实筑牢校园周边交通安全防线,为广师生、学生家长构筑起一道坚实的交通安全屏障。

诉调联动齐发力 源头化解“治未病”

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院组织召开了第一季度调解业务会商研判会,达拉特旗委政法委及综治中心、达拉特旗司法局、达拉特旗人民法院及诉调对接中心相关负责人和工作人员,达拉特旗矛盾纠纷调处化解中心全体调解员参加了会议。会议总结了2023年诉前调解工作,并对2024年调解工作作出了具体安排。

会上,法院各民事审判庭庭长与调解员进行了座谈交流,面对面沟通工作中存在的问题,协商确定解决方案,达成了诸多共识。大家一致认为,要强化协调联动工作,严格规范流程,形成合力促进矛盾纠纷有效分流、及时调处;要坚持能动调解、创新发展,强化预防在前、调解优化、依法调解、实质化解理念,提高溯源治理水平;要持续延伸司法服务触角,强化矛盾纠纷排查预防工作,有效促进矛盾纠纷实现源头化解,合力打造实质解纷的诉前调解品牌;要筑牢廉洁意识,依法依规开展调解工作,依法防范虚假诉讼,自觉接受监督,不踩红线、守住底线,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格,做到防微杜渐。(燕晋宇 刘艳)

履职尽责显担当 当好权益守护者

树林召讯 鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院充分发挥公益诉讼检察职能,积极回应群众诉求和社会关切,于近日围绕2024年消费维权主题——“激发消费活力”开展了消费者权益保护系列专项监督行动,为消费者权益保护贡献了检察力量。

专项监督行动中,该院根据之前掌握的食品安全公益诉讼案件线索,并针对调查取证过程中发现的多类食品安全问题,集中召开行政公益诉讼公开听证会,制发检察建议督促行政机关依法履职,共同推进问题事项整改落实,努力营造健康安全的市场环境。

同时,该院从推动医学美容行业规范健康发展的角度出发,依托与行政主管部门建立的协作配合机制,对辖区内美容机构进行随机抽查,引导机构合规经营,为消费者的颜值护航。

此外,该院针对辖区内部部分童装门店销售的童装存在不同程度的产品质量问题,依法向相关主管部门制发检察建议,并联合开展专项行动,规范童装销售市场,着力消除儿童成长安全隐患,守护未成年人健康成长。(郝向阳)

普法宣传接地气 提升意识护权益

树林召讯 为提高农牧民群众依法维权意识,维护消费者合法权益,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局展旦召司法所组织“麦德儿”法律服务志愿队开展了一场主题为“法治护航、消费无忧”的普法宣传活动,为广大消费者送上了“法治套餐”。

活动现场,普法志愿者通过悬挂宣传标语、发放宣传资料等形式,围绕《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国食品安全法》以及《中华人民共和国民法典》等法律法规进行普法宣传,并结合真实案例讲解了与消费者相关的安全保障权、知情权、自主选择权等基本权利以及经营者相关的义务。同时,普法志愿者用通俗易懂的语言对群众提出的问题进行了详细解答。

此次活动共发放宣传资料70余份,进一步增强了群众的法治意识,营造了良好的法治氛围,为助力乡村振兴提供了坚实的法治保障。(云慧)

